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4achsiger Reisezugwagen 1. Klasse Four-Axle U. I. C. Type First Class

nach UIC mit Klimaanlage Passenger Car with Air-Conditioning
System

Technische Daten: Technical Data:

Wagenlédnge iiber Puffer 24 500 mm Length of car over

Lange des Wagenkastens 24 200 mm buffers 24,500 mm

Breite des Wagenkastens 2883 mm Length of car body 24,200 mm

Héhe des Wagens von Width of car body 2,883 mm

SOK bis Dachscheitel 4230 mm Height of car from rail

Abstand der Drehzapfen 17 200 mm level to top of roof 4,230 mm

Achsstand der Dreh- Distance between

gestelle 2500 mm bogie centers 17,200 mm

Eigenmasse — ohne Bogie wheelbase 2,500 mm

Magnetschienenbremse 44 Mp Tare weight — less

Hachstgeschwindigkeit 160 km/h electromagnetic track

kleinster befahrbarer Gleis- brake 44 tons

bogenradius Top speed 160 km. p. h.

bei Betriebsfahrten 150 m Min. curve radius

bei Rangierfahrten 90 m for line service 150 m

Anzahl der Abteile 9 for shunting service 90 m

Anzahl der Sitzplatze 54 Number of compartments 9
Number of seats 54

Hersteller: Manufacturer:

VEB WAGGONBAU BAUTZEN
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YerwipexocHblil naccamupckuit Baron l-ro
Kaacca cora. TMpasuaam UIC c ycraHoBKOH
A KOHAHUHOHHPOBAHHA BDB,D.yXH.

Texunueckne JaHHbBIE!

Ilnuna sarona no Gydepam 24 500 mm
IsiHa Ky3oBa BaroHa 24.200 mm
[Iupuna Kysosa Baroua 2.883 mm
Boicora marona ot Bepxnei

rpani roJJOBKH pejbca

J10 BePXYIIKH KPBILH 4.230 MM
Paccrosiiie mMexy nosopor-

HBIMH IHKBOPHAMH 17.200 mm
Paccrosinne Mexay ocsimit

TeJeKKH 2.500 MM
Co6ersennniii Bec — Ge3 Marnu-
TOPEJILCOBOrO TOpMO3a M
MakcumaabHas CKOPoCTh 160 Kkm/u

MiunimaabHBI NpoesKuil pajauyce
KPHBOIl TyTH

NpH MapupyTHOM JBHAKEHHH 150 m
npH MaHeBPOBOM JBHKeHIH 90 M
KoanuecTso Kyns 9
Koanuectso cumennii 54

Exporteur:
Exporter:

SkenopTép:
Fabricant:

/

Wagon de train de voyageurs avec
4 essieux, l-iére classe selon UIC

avec installation de condionnement
d'air

Données techniques:

Longueur du wagon sur

tampon 24 500 mm
Longueur de la caisse

du wagon 24200 mm
Largeur de la caisse

du wagon 2883 mm

Hauteur du wagon
au-dessus du rail jusqu'a

la créte de toiture 4230 mm
Entr'axe des bogies 17 200 mm
Position d'essieu des

bogies 2500 mm

Masse propre — sans

frein électromagnétique

sur rail 44 Mp
Vitesse maximum 160 km/h
Le plus petit rayon de courbe

de la voie ferrée praticable

aux marches de service 150 m
aux marches de
manoeuvre 90 m

Nombre des compartiments 9
Nombre des places assises 54

TRANSPORTMASCHINEN EXPORT-IMPORT

DEUTSCHER INNEN-UND AUSSENHANDEL- DOR 7108 BERLIN
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